

创建风景线

袁进峰：文明执法 热情服务

■本报记者 蒿中刚
袁进峰是市公安局交通管理支队郾城大队大队长。很多人对他的印象是他有一副沙哑的嗓子。
行人闯红灯得喊、车辆闯红灯得喊、疏导交通也得喊……我市创文期间，袁进峰带领大队民警、辅警投身创文一线，每天都要为文明交通不停喊“发声”。一天下来喊话几百次，着急起来声音还会越来越大，完全顾不得嗓子。”1月15日，袁进峰对记者说。

“主要是教育。一个城市的文明程度不是靠罚款提升的。”在处理违法行为时，袁进峰总是耐心细致地给不遵守交通规则和群众做思想工作，让他们认识到自身的行为不仅违反了法律法规，还对自己和他人的生命安全不负责任。特别是对于外地车辆的轻微违章行为，驾驶人认识到错误后，袁进峰总是予以放行，不扣证、不罚款。他说：“很多外地司机可能一辈子就到漯河一次，希

望留给他们的只是美好回忆，而不是一张不近人情的罚单！”
除了文明执法，他还要求同事热情服务。袁进峰常常对同事说：“既然站在了马路上，就要树立文明形象。”在他们的辖区，交警、辅警帮助老人、儿童和行动不便的人过马路等好人好事不断涌现。
2020年7月，因下暴雨，沙北地积水严重，袁进峰带领民警、辅警到辖区各个涵洞口、路口疏导交通、实施交通

管制、救助受困群众及车辆。脚泡白了、腿站肿了，他毫无怨言。同月，袁进峰的儿子参加高考，当时正值创文关键时期，他没有休假陪孩子，而是认真做好辖区各考点附近路段的交通管制工作。“干工作就要

认真负责。我相信他会理解的。”袁进峰用坚守诠释了一名交通警察的担当。
“创文成果来之不易，良好的交通秩序需要巩固提升，希望大家继续努力，维护好文明漯河的良好形象。”袁进峰说。



市审计局 启动社会保险基金审计工作

近日，市审计局启动2020年度全市社会保险基金审计工作，按照“揭示问题、规范管理、促进改革、精准高效”的总体思路，积极发挥审计的建设性作用。
注重推进审计监督全覆盖。市审计局成立审计组，及时跟进和反馈相关核查疑点，构建全市审计“一盘棋”格局。
注重发挥大数据审计优势。对社保数据信息进行横向、纵向对比分析，探索跨行业、跨部门、跨年度的大数据审计模式，有效提高审计效率和发现问题的精准度。
确保社会保障政策落到实处。围绕社会保障政策，突出重点领域、重点项目、重点问题，消除保障“盲点”，实现社会保障全覆盖，促进社会保障政策落地，促进基金规范运行。

舞阳县 柔性引才 助力经济高质量发展

“贾湖·东方道系列白酒荣获布鲁塞尔国际烈性酒大赛‘大金奖’，带动去年销售额同比增长25.46%，主要得益于集团引进河南省酒业协会高层次人才，研发推广了‘五粮浓香型’等先进白酒生产工艺。”近日，舞阳县贾湖酒业集团公司党委书记、总经理孙耀州说。
人才引进助推舞阳经济高质量发展。据统计，2020年，在我市5项主要经济指标排序中，舞阳县前三季度生产总值和规模以上工业增加值分别增长2.7%和7.3%，位居全市第一；全年地方财政总收入达15.36亿元，其中一般公共预算收入13.06亿元，增长3.98%。舞阳县先后获得全国生态文明建设优秀县、全省人居环境整治先进县、全省电商扶贫工作先进县等省级以上荣誉二十多项。

近年来，舞阳县秉持“人才是第一资源”理念，围绕盐化工、医药化工转型升级和乡村振兴、脱贫攻坚等重点领域，坚持“不求所有、但求所用，不求常在、但求常来”的柔性引才原则，出台引才优惠政策，持续加大高层次人才引进力度，破解经济社会发展瓶颈，促进人才与产业融合发展。
据舞阳县人才办负责人介绍，河南金大地化工有限责任公司（简称金大地）在柔性引才政策激励下，引进了中国工程院院士、无机化工专家周光耀，为金大地制订配套生产方案，解决了联碱工业生产装置难题，推动金大地化工四期60万吨合成氨项目建设。目前，金大地纯碱生产工艺水平国际一流，环保工艺国内领先，拥

2020年度漯河“最美住建人”先进事迹系列宣传

高亚敏：让困难群众住有所居



高亚敏（左二）和同事在疫情期间到公租房小区筹备应急房源。高亚敏 摄

■本报记者 王培
“她每天都风风火火的，有使不完的劲儿。”提起高亚敏，她的同事这样说。高亚敏是市住房保障中心副主任，她在工作

兢兢业业、无私奉献、敢于担当、真诚热情，赢得同事和群众的一致好评。
2016年，高亚敏开始担任市住房保障中心副主任，她经

常带领工作人员深入基层进行调研，集体研讨解决业务难题，去外地学习先进经验。同时，她还提高服务效能，增强为民意识，简化办事流程，把公租房审核时间从10天缩短至7天，同步推行“一网通办”和“容缺受理”机制，让群众真正享受政策福利。针对老弱病残等特殊群体，安排专人接待，提供代办、代办和快办服务。
新冠肺炎疫情暴发后，高亚敏带领市住房保障中心工作人员深入全市各公租房小区进行摸底排查，为政府筹集应急房源3354套，多方联系口罩、消毒液等防疫物资。在全面做好公租房疫情防控排查工作的同时，她还主动参与社区疫

防控工作。她说：“这个时候必须冲在一线，这是一名共产党员的责任！”
2020年5月，为避免住房保障家庭多跑路、跑远路，她带领工作人员以辖区为单位，主动上门服务，为他们办理续租、续签业务，并现场讲解政策、解决问题。
为确保公租房信息系统早日上线，高亚敏除了协调工作人员录入信息外，还数次带领程序员前往省住建局对接数据迁移。目前，公租房30万条初始数据已全部上线。为确保保障房源公平善用，高亚敏制订了重点工作推进实施方案，成立4个专班，严厉打击保障性住房违规使用行为，着力完善29个公租房小区、2

万余户实配家庭信息，根据这些信息，配合物业公司核实租户的准确信息，理清历年欠租名单以及单户保障家庭入住人员信息。她还积极宣传住房保障政策，印制公租房宣传页，组织工作人员开展常态化政策宣传活动，利用微信公众号不间断发布防诈骗声明，提醒广大群众增强防范意识，为住房保障家庭追回经济损失14万元。
“住房问题关系民生福祉。只要能让困难群众安居乐业，切切实实让住房保障惠及民生，让大家住得舒心满意，我们累点也是高兴的。”高亚敏说。多年来，坚守和努力让她收获的不仅有良好的口碑，还有满满的成就感。

召陵区：逐波踏浪谋跨越 砥砺前行谱新篇

（上接01版）乡村面貌焕然一新。脱贫攻坚取得决定性胜利，2461户7237人全部脱贫，10个贫困村全部脱贫摘帽，生态环境质量实现新提升，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

“十四五”信心满满

未来五年，召陵区将坚定不移贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民群众日益增长的美好生活需要为根本目的，坚持“工业强区、服务业兴区”两大战略不动摇，深入落实新时代召陵经济社会发展“一三五”工作部署，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

精准谋划抓落实。对标中央、省委、市委新精神新部署，紧密结合召陵实际，提出“十四五”时期综合经济实力显著提高、生态文明建设水平显著提高、群众幸福指数显著提高、基层治理能力显著提高、产业转型升级走在前列、城市建设管理走在前列、乡村振兴走在前列“四个显著提高、三个走在前列”奋斗目标，明确了推动经济实力实现新跨越、产业发

展发挥新优势、城市品质彰显新魅力、乡村振兴取得新突破、生态文明迈上新台阶、民生福祉得到新改善、基层治理释放新效能“七个新”重点任务。该区于1月9日召开区委四届十三次全会暨区委经济工作会议，对全区“十四五”时期经济社会发展和今年经济工作进行部署。

聚焦重点抓落实。聚力抓好专业园区建设。强力推进食品科技园、电力装备产业园、宠物经济产业园、电子商务产业园、现代物流产业园、保税物流中心等特色专业园区建设，把专业园区打造成开放发展、创新发展的主阵地。聚力培育特色优势产业。改造提升传统产业，发挥双汇品牌带动作用，大力发展肉类制品、休闲食品等传统食品产业，积极发展高附加值的功能性保健食品，发展食品与造纸、物流、动物饲料等产业，打造完善丰满的绿色食品产业生态，培育形成食品加工300亿产业集群；充分发挥电力装备产业基础优势，推动现有企业向电力装备产业园集聚发展，支持世林冶金、亿博科技、永光电力等骨干企业新上项目、转型发展，培育形成装备制造200亿产业集群，打造在全省有地位、全国有影响力的电力装备产业基地；做优现代服务业，培

育国家电子商务示范基地，着力扩量提质增效，引进电商总部、实施乡村建设行动，启动农村人居环境整治五年行动，扎实开展“特色小镇”“四美乡村”“五美庭院”创建工作，加快农村户厕改造和垃圾、污水处理，推动公共服务资源向乡村倾斜；持续落实“两分工作法”长效机制，完善防止返贫动态监测帮扶机制，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。聚力改善民生。坚持打好蓝天、碧水、净土保卫战，落实生态文明建设各项制度，打造森林召陵、水韵召陵、生态召陵；聚焦群众关心关注的民生问题，持续加大投入，坚持每年办好一批民生实事；城区新建3至5所、农村改（扩）建15至20所中小学校；建成区中医院、区妇幼保健院、漯河康利医院，不断提升医疗服务水平；建成周彦生美术馆，扎实推进城乡综合性文化服务中心建设；千方百计稳定和扩大就业，健全社会保障体系。

文章，大力发展现代农业、绿色农业、智慧农业、品牌农业；实施乡村建设行动，启动农村人居环境整治五年行动，扎实开展“特色小镇”“四美乡村”“五美庭院”创建工作，加快农村户厕改造和垃圾、污水处理，推动公共服务资源向乡村倾斜；持续落实“两分工作法”长效机制，完善防止返贫动态监测帮扶机制，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。聚力改善民生。坚持打好蓝天、碧水、净土保卫战，落实生态文明建设各项制度，打造森林召陵、水韵召陵、生态召陵；聚焦群众关心关注的民生问题，持续加大投入，坚持每年办好一批民生实事；城区新建3至5所、农村改（扩）建15至20所中小学校；建成区中医院、区妇幼保健院、漯河康利医院，不断提升医疗服务水平；建成周彦生美术馆，扎实推进城乡综合性文化服务中心建设；千方百计稳定和扩大就业，健全社会保障体系。

强化保障抓落实。强化项目保障。再谋划一批强基础、增动能、利长远的重大项目、重大工程；突出招大引强，围绕食品加工业、装备制造、电子商务、现代物流、宠物经济，重点招引龙头

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下房地产开发企业资质进行了变更、延续,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411105395	漯河辉盛置业有限公司	肖鸿章	5000万元	暂定	暂定
2	411104845	漯河融和置业有限公司	肖鸿章	3000万元	暂定	暂定
3	411102124	漯河文德居置业有限公司	张文波	810万元	四级	四级
4	411105375	漯河市鸿耀置业有限公司	王江华	4000万元	暂定	暂定
5	411104725	漯河昌建房地产有限公司	王新	3000万元	暂定	暂定
6	411105475	漯河伟悦房地产开发有限公司	寇国东	1000万元	暂定	暂定

2021年1月20日

临颍县文化路与颍昌路交会处,祥龙·凤凰城项目一期商品房1号、2号、7号、9号、10号楼已符合交房条件,定于2021年1月20日正式交房。
详询:祥龙·凤凰城售楼中心 0395-8167777 8168888
特此公告
漯河市祥龙商贸有限公司 2021年1月19日

公告

临不动产公(2020)第0041号
该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附件)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原房产证,颁发新不动产权证书。
姓名 面积(m²) 坐落 原房产证号
王根乾 10951 临颍县陵东巷 0000001186
临颍县不动产登记中心 2021年1月20日

成立公告

名称:漯河市郾城区清华外语培训学校
法定代表人:夏宏宇
统一社会信用代码:52411103MJY6732142
业务指导单位:漯河市郾城区教育局
地址:漯河市郾城区海河路区委对面总工会楼下
漯河市郾城区民间组织管理办公室 2021年1月20日

拍卖公告

受委托,定于2021年2月5日9时,在我公司拍卖厅拍卖以下标的物:1.位于漯河桂江路旧货市场营业用房1套,建筑面积约80.43平方米;2.位于泰山路临街门面房1套,面积48.8平方米;3.北京现代、桑塔纳轿车各1辆。
有意者,请于2021年2月4日17时前向我公司指定账户交纳规定数额的竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。
展示地点及时间:标的所在地 即日起至2月4日止
咨询电话:13938032832 13939507300
公司地址:人民东路教培大厦1517房
监督电话:2922030
河南兴源拍卖有限公司 2021年1月20日

遗失声明

●郾城区孟南可美乐便利店营业执照副本(统一社会信用代码:92411103MA43YK-DW1B)丢失,声明作废。
●漯河市豫鼎食品商行经营者韩冬兰私人印章丢失,声明作废。
●河南精科实验器材有限公司公章丢失,声明作废。
●张宏立丢失河南财经学院高等自学考试毕业证书(号码:0811080),声明作废。
●刘国喜丢失由漯河建业住宅建设有限公司出具的收据(编号:0840714,金额:2615元),声明作废。
●宋尚哲丢失由漯河市第三人民医院出具的河南省医疗住院收费票据(编号:NO.0498367,金额:7698.73元),特此声明。